



市热钱

办实事
解民忧

郑在督办

绿水路尧山路口： 破损人行横道最迟一周内修复



绿水路尧山路口道路破损严重

本报讯(记者 汪永森 实习生 勾泽萱 文/图)“绿水路与尧山路口路面的沥青翘起来了,过来过去不太方便。”近日,市民周女士向本报“市民热线”反映,二七区绿水路尧山路口道路大面积破损,坑洼颠簸影响通行且易引发事故,希望有关部门尽快采取措施整修路面。

昨日9时许,记者来到绿水路尧山路口,出现破损的路面位于路口南侧的机动车道内,东西向约10米宽的斑马线(人行横道)几乎都是坑洼,部

分路面的沥青层翘起,碎块散落在周围地面上,车辆经过时颠簸不断,沥青碎块遭到车轮碾压还会向四周飞溅。

机动车道内的破损路面,影响了市民的正常通行,转弯车辆不得不在路中绕出更大的弧度。而经由斑马线东西向通行的行人在路中不但要注意身边的车辆通行情况,还要时刻注意脚下路面的状况,一不小心极易被路面坑洼绊倒。

“周围小区、学校多,大家出门经常经过这里,路面不平

让人担心害怕,晚上看不清更容易出事故。”周女士说。

昨日上午,记者致电郑州市12319城管服务热线,工作人员表示会将情况反映给有关负责部门。随后,记者联系二七区城管局,工作人员表示该处路面较为低洼,破损情况是因近期降雨后雨污水未及时排出所致。

“此处待修路面已经列入计划,近几天就可以修复,最快的话今晚或者明晚就能修复,最迟会在一星期内结束。”该工作人员说。

郑在反诈

网上冒充“公检法” 要查你的银行账户?

注意了! 有人被骗走126万元

本报讯(记者 汪永森)“太感谢咱民警了,要不这些钱被骗走了可怎么办呢。”近日,中原区居民阮某领到被追回的126万元被骗现金时,向办案民警一再表示感谢。

夏季治安打击整治行动期间,郑州市公安局中原分局反诈大队持续发力,深入摸排,主动研判,全力以赴提升破案打击成效,努力实现“快侦、快破、快追赃、快返还”,于近日为辖区群众挽回损失159万元。

8月13日中午,中原分局反诈大队接银行预警线索,辖区居民赵某在多个网点大额取现,金额达60余万元,且不配合工作人员核实资金来源,形迹可疑。

反诈民警姚小龙迅速到达现场核实,赵某称转账人阮某是其“表姐”,所取的现金是阮某的还款,但又无法提供阮某的身份信息、联系方式。民警多次联系阮某及其家属未果。

民警一方面加强线索侦查研判,另一方面加强与银行网点联络,一旦发现赵某、

阮某二人银行卡转账、取现等异常信息,立即报反诈大队办案民警前往落实。

8月14日上午10时许,反诈民警姚小龙接到辖区银行再次预警,阮某向另一张银行卡转账33万元后,卡主刘某预约银行,准备全部取现。姚小龙综合阮某近两天异常转账信息,研判出其本人被骗风险极大,要求银行网点停办该人业务。同时,再次联系阮某及其亲属,查找取现人赵某、刘某近日活动轨迹。经过数小时视频追踪,当天成功将二人抓获,并现场扣押现金126万元。随后,阮某在家属陪同下向警方报案。

8月13日,犯罪嫌疑人冒充“公检法”以核查“安全账户”资金为名,使用同屏共享软件操作阮某手机,将其银行卡内的多笔资金转至赵某、刘某银行卡。经过反诈民警的追踪研判,现场扣押了阮某被骗资金126万元现金和银行管控嫌疑人卡内金额33万元,共计159万元。

目前,案件正在进一步侦办中。

帮你打探

金洼小学西门杨柳街： 围挡竖起3年多 预计11月底拆除

本报讯(记者 汪永森 文/图)“惠济区金洼小学西门的杨柳街什么时间能修好?”近日,有网友向本报“市民热线”反映,杨柳街围挡施工3年多,周边多个小区居民及学校师生出行不便,希望相关部门采取措施早日完工。

9月4日上午,记者来到杨柳街与梅园街交叉口,看到路口南北两侧的杨柳街均使用围挡进行封闭,金洼小学家长等待区设置在路口北侧围挡周围。

“盼了3年多,今年一直没见有施工,上周有人来焊接围挡,不知道是不是要开始修路了。”临着杨柳街的建业花园里8号院业主说。

去年11月,惠济区曾对网友有关该路施工进度缓慢及出行不便的情况进行回复,称“杨柳街目前处于雨污水施工阶段,因资金困难等问题,施工单位暂停施工。下一步,我们将积极协调资金问题,督促施工单位尽快复工”。

“原来围挡在雨水管线位置,挪动后可以开挖雨水沟槽,单纯施工的话,11月底就能铺沥青,拆除围挡。”9月5日,惠济区住建局对居民关注的杨柳街施工进度情况回复称,目前已经有了新的施工计划,也和施工单位沟通并拨付了部分工程款,计划在3个月内完成路面的铺设工作,届时将会拆除围挡,实现路面的全线放通。



久未开工的杨柳街围挡内荒草丛生

郑州发布 郑报督办
郑州城市服务台·你有所呼 我有所应

城东路南仓街口 信号灯恢复正常

本报讯(记者 韩思萌)近日,郑州发布·郑在办“城市服务台”接到粉丝留言,反映管城区城东路与南仓街交叉口信号灯不亮,交通秩序混乱,存在安全隐患。

当天,记者实地探访核实后将问题反映给12319郑州市数字城管监控平台进行转办处理,并以《城东路南仓街信号灯不亮,高峰

时期车混行存隐患》为题进行了报道。

9月4日,12319郑州市数字城管监控平台回复记者,城东路与南仓街交叉口的红绿灯已经恢复正常。

9月5日11时,记者再次来到城东路与南仓街交叉口,看到路口的4个红绿灯均已亮起。“有了信号灯,路口秩序终于恢复正常了。”附近居民邱女士说。